

Хореограф Никита Михайлов поставил программы Семененко, Муравьевой и Костылевой

Никита Михайлов рассказал, кому из фигуристов поставил программы для нового сезона.

«Евгению Семененко поставили короткую, Соне Муравьевой произвольную, короткая в процессе - это будут программы из одной истории, но с разными персонажами.

Лене Костылевой уже поставили короткую, произвольной занимаемся сейчас», - сказал хореограф.

«Обидно, что фигуристы в основном прыгают». Никита Михайлов - наш новый топ-хореограф